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Oude Litherweg 20 
5346 RT OSS 
Web-site: www.ckm-oss.nl 
E-mail: infodestolp@ckm-oss.nl 
Rek. nr. NL95ABNA064 16 08 551 
KvK nummer : 41082653 
 
Beste mensen, 
 
Hierbij wil ik je uitnodigen voor de vergadering van wijkstichting “De Stolp” op  
Maandag 18 Mei 2026  in zaal “Orion 1 en 2” van Ontmoetingscentrum Meteoor,  
Oude Litherweg 20 in Oss.  
 
De vergadering zal aanvangen om 20.00 uur en de sluiting is uiterlijk 22.00 uur 
 
AGENDA 

1. Opening 
2. Notulen van 16 Maart 2026 
3. Mededelingen 

a. Dagelijks Bestuur 
b. Kascontrole 
c. Bewonersgroepen 
d. Wijkraad 
e. Ons Welzijn 

4. Presentatie Het Noorderpark 
5. Wijkactiviteit / Voortgang activiteiten / Nieuwe Ideeën  
6. Rondvraag 
7. Sluiting 

 
Ik hoop dat jullie er allen weer zullen zijn. Bij verhindering graag afmelden via mail : 
infodestolp@ckm-oss.nl  
 
Met vriendelijke groet, 

 

Paul van Hulten, 

Voorzitter  

 

Wijkstichting De Stolp 
 

 

http://www.ckm-oss.nl/
mailto:infodestolp@ckm-oss.nl
mailto:infodestolp@ckm-oss.nl
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Notulen CKM-vergadering maandag 16 maart 2026 

 

1. Opening 

De  voorzitter opent de vergadering, heet iedereen van harte welkom. Volle bak 

vanavond! 

 

2. Notulen vergadering 19 januari 2026 

Bladzijde 1: Iemand aangemeld voor NLdoet? Heraut blijkbaar. 

Bladzijde 2: x 

Bladzijde 3: x 

Bladzijde 4: Elckerlyc was verkeerd gespeld. 

 

3. Mededelingen vanuit: DB: hebben jullie allemaal nagedacht over de kaartjes voor 

Elckerlyc? Jullie kunnen voor jullie vereniging een aantal vrijkaartjes krijgen, daar 

hebben we het in de vorige vergadering over gehad. Ons Ommetje wil wel een aantal 

kaartjes; hoeveel precies wordt zo snel mogelijk doorgegeven. Osse Haagjes zou 

graag 20 kaartjes willen ontvangen. Ook Hans van Schildwacht wil graag kaartjes; 4 

stuks. De voorzitter deelt mede dat iedereen die eventueel nog interesse heeft in 

deze vrijkaartjes dit binnen uiterlijk 6 april op dient te geven via de mail. 

De kascontrole is gedaan door Annemarie en Rinie. Rinie: alles zag er netjes uit, het 

klopte allemaal. De voorzitter vraagt of iemand anders volgend jaar samen met 

Annemarie de kascontrole wilt doen gezien dit het tweede jaar was voor Rinie. Gerrie 

Raaijmakers van Terloo geeft aan dit graag een keertje te willen doen. In mei is er 

tijdens de vergadering helaas geen mooie diapresentatie in verband met vakantie van 

Arno en ook Fred Tijs van Stadsarchief Oss is verhinderd. Is er misschien iemand hier 

aanwezig vanavond die het leuk vindt om tijdens de vergadering van 18 mei te 

vertellen over zijn of haar hobby of interesse of wat dan ook? Graag dit zo snel 

mogelijk melden, anders wordt er iets anders bedacht. Ook is de subsidie van de 

gemeente binnen, dus je kunt vanaf nu je jaarlijkse subsidie bij ons aanvragen.  

 

4. Bewonersgroepen:   

Terloo/de Edelenburg: vorig jaar hebben we een voorjaarslunch gedaan en in het najaar 

een walking dinner. Dit jaar hebben we op 19 april nogmaals een voorjaarslunch die de 

deelnemers niks kost, behalve interesse en moeite om een beetje vroeg uit bed te 

komen. Dit jaar wordt er een muzikale noot aan gegeven. Alle deelnemers nemen zelf 

wat te eten en te drinken mee en we verwachten net als vorig jaar weer een hoge 

opkomst. In het najaar gaan we iets ludieks op poten zetten met een thema. Dit keer 

wordt dat georganiseerd door andere mensen dan die het vorig jaar organiseerden en zo 

blijft het leuk, steeds weer andere ideeën en een compleet andere opzet krijg je dan. 

Stakenborg: bij ons helaas weinig enthousiasme. We werken veel met de Edelenburg 

samen.  
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Ons Ommetje: we hebben wat nieuwe leden erbij en ook is er versterking in het bestuur 

gekomen, Ans is de persoon die erbij is gekomen. 4 april gaan we paaseieren zoeken met 

de kids en 18 april plannen we een zogeheten escape tour. Ook doen we dit jaar weer 

mee met de Buitenspeeldag en ook plannen we nog een fietsactiviteit. In het najaar zien 

we wel wat we dan gaan organiseren.  

Ons Crescendo Clubke: dit voorjaar zijn we iets anders dan anders van plan. Een 

barbecue doen we ook nog, gelukkig hebben we genoeg mensen die mee willen doen. 

De Brink: in het voorjaar willen we nieuwe ideeën uitvoeren. De hal is op dit moment erg 

saai, er is echt niks meer te beleven daar. We proberen in ieder geval binnenkort een 

lunch te organiseren. In plaats van het koffiemomentje willen we een keer een lunch 

plannen dus. Ook kijken we nog of er interesse is in jeu de boules.  

Hoekenburg: we hadden een nieuwjaarsborrel gepland, maar die moest verzet worden 

wegens te weinig animo. Uiteindelijk is die helemaal niet meer doorgegaan. Toen 

bedachten we met carnaval wat te gaan doen, maar ook dat is niet doorgegaan.  Er is 

gewoonweg geen interesse en nieuwe bewoners reageren totaal nergens op, heel raar. 

Maar goed; we zijn wat dat betreft altijd met hetzelfde groepje dat het wél leuk vindt wat 

er allemaal door ons georganiseerd wordt, dus we blijven echt wel doorgaan.  

Osse Haagjes: eind maart gaan we paaseieren zoeken. Ook wij zien dat er minder animo 

is, maar het vaste clubje blijft het leuk vinden en komt toch wel.  

Oijense Zij Noord: ook wij gaan eind maart paaseieren zoeken met de kinderen uit de 

wijk. De Buitenspeeldag organiseren wij ook en in het najaar staat er een activiteit met 

Halloween op het programma. De nieuwjaarsborrel hebben we laten schieten, misschien 

doen we die in januari 2027 wel. Bij ons in de wijk wonen er veel kinderen van allerlei 

leeftijden. We zijn blij met de mooie nieuwe speeltuin die vlakbij de appartementen staat 

, de paasactiviteit houden we dan ook in die speeltuin.  

Veekraal:  de nieuwjaarsreceptie was koud, maar erg gezellig met veel belangstellenden 

én kachels! Jeu de boules is ook weer opgestart en in het voorjaar plannen we ook een 

barbecue. In het najaar plannen we zeker weer wat nieuwe activiteiten.  

Wendakker: wij hebben een voorjaarsbrunch georganiseerd, vorig jaar althans, en die 

was erg leuk. Wel veel wisselingen bij ons in het appartementencomplex; veel oudere 

bewoners gaan en daar komen veelal jongere mensen voor terug. Ik ben van plan om al 

die nieuwe bewoners te gaan bezoeken en te informeren of zij nieuwe ideeën hebben. Er 

zijn nog steeds acht koffiemomentjes per jaar. Verder zou het fijn zijn als er iemand mij 

mee zou kunnen helpen én ik zou ook graag willen zien dat we contact krijgen met de 

bewoners van de huizen aan de Wendakker en dat zij ook eens een keertje meedoen met 

activiteiten. Ik ga trouwens ook iets in de zomermaanden regelen, speciaal voor ouderen 

die dan vaker eenzaam zijn gezien er veel familie dan op vakantie is.  

Katwijkstraat: eind februari hebben wij een erg geslaagde buurtborrel georganiseerd, 

tweede paasdag plannen we allerlei leuke paasactiviteiten en 20 juni houden we een 

spellenavond waarop elke deelnemer zijn of haar eigen spel meeneemt. Halverwege 

september kunnen we nog met z’n allen van een buurtbarbecue genieten. Schildwacht 

toren 3: wij gaan voor de paasdagen onze hal mooi aankleden en eind augustus hebben 

we een zomeractiviteit met een barbecue.  
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Heraut: afgelopen jaar hebben we op het einde van het jaar in de Hille kerstkransen 

gemaakt waarbij ook nog een goochelaar speciaal voor ouderen aanwezig was. Met 

NLdoet hebben we een high tea gedaan en ook hebben we met onze ouderen een 

bloemstuk gemaakt. De Buitenspeeldag en de paasactiviteiten worden door anderen uit 

Heraut georganiseerd. Ik hoop dat uiteindelijk steeds meer jongere gezinnen bepaalde 

activiteiten over gaan nemen en gaan plannen. Ook gaan we nog soep eten in de 

Binnenstad aan het Sint Barbaraplein met ‘onze’ ouderen. Pastoor Bloemstraat en 

omgeving: rondom de paasdagen bezoeken wij de ouderen en zieken bij ons in de buurt 

en natuurlijk geven we hen een mooie attentie. In juni is de Buitenspeeldag natuurlijk 

weer en in juli plannen wij een speciale dag voor de ouderen. Toernooiveld: wij doen dus 

alleen maar met de kerst iets gezien er voor de rest echt nul animo is. Jammer, maar het 

is niet anders.  

Harnas: wij hebben echt weinig plannen, ook maar twee kinderen bij ons in de straat, 

dus daar iets voor organiseren is ook weer zoiets… 

Schildwacht toren 1: wij bestaan dit jaar maar liefst 30 jaar en dat gaan we wat 

uitgebreider vieren. Wat we gaan doen is nog topgeheim!  

Schutterij: bij ons in de straat wordt best veel georganiseerd; de Buitenspeeldag 

bijvoorbeeld, maar ook wordt er altijd een kerstboom geregeld. Mensen die aan het 

begin van de straat wonen ken ik niet , de rest wel.  

 

 

5. ONS welzijn 

x 

 

 

6. Wijkraad 

Volgende week is er een openbare vergadering in het buurtcentrum aan het Sint 

Barbaraplein met onder andere de wereld van de A.I. op de agenda. Woensdag 8 april 

is er trouwens de installatie van de nieuwe wijkraad. Er kunnen ook weer subsidies 

aangevraagd worden, je krijgt best op wat activiteiten subsidie, alleen niet op eten en 

drinken. Ik deel zometeen wat flyers uit trouwens.  

 

Diapresentatie Arno van Orsouw van Stadsarchief Oss 

 

7. Wijkactiviteiten 

We gaan binnenkort een fietstocht organiseren die uitgezocht en in elkaar is gezet 

door Jean Pierre en Ria. We wilden ‘m eigenlijk op 14 juni plannen, maar dan is het 

ook Fantastival dus dat komt niet zo handig uit. We zoeken dus een andere datum die 

we in de volgende vergadering zeker met jullie delen. Zijn er mensen naar de 

informatieavond gegaan omtrent de Buitenspeeldag? Kennelijk niemand dus… 

Doen er wel buurten mee vraagt de voorzitter. Hierna volgt er een kleine discussie 

rondom de subsidie.  
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8. Rondvraag 

Gerry: Museum Jan Cunen blijft slapen is echt ontzettend leuk! Leuk om zelf thuis 

kunst neer te laten hangen door mensen van het museum en dat zorgt er dus voor 

dat mensen jouw huis komen bezoeken. Dit jaar is Museum Jan Cunen blijft slapen 

zaterdag 3 mei van 14.00 tot 18.00 uur. De voorzitter krijgt meteen als idee om 18 

mei dan misschien iets over Jan Cunen door iemand van het museum te laten 

vertellen… 

 

9. Sluiting  

De voorzitter sluit de vergadering om 21.35 uur. De volgende vergadering vindt 

maandag 18 mei plaats. 

 


